

DOPLNĚNÍ STRATEGICKÉHO PLÁNU, VYHODNOCENÍ ČINNOSTI V ROCE 2016

5.3. Projekty a zdroje financování

(Jedná se o odhady, předpoklad výdajů, termínu realizace)

Název projektu	2017	2018	2019	2020	2021-2025
Bezdrátový rozhlas	56520,20 doplatek				
Rekonstrukce areálu býv, obchodu v Mal. vybudování pokrytí služeb+3 byty, I.etapa	Přípravné práce+ zahájení rekonstrukce 3,5 - 4mil	Dokončení realizace			
vybudování pečovatelských bytů II.etapa		Dle dotačních titulů cca 3 mi/dotace na 2 PB 1,2 mil			
Dešťová kanalizace 1.Mal.- směr Čanovice, Hvězda 2. Mal – náves.	1. Vlastní prostředky, případně dotace	2. Vlastní prostředky, případně dotace			
Rekonstrukce kulturního domu Hvězda			Dotace+ vlastní investice		
Vybudování společné hrobky	Z vlastních prostředků cca 80 tis				
Oprava a vybudování chodníků 1.Hvězda, Mal – směr Čanovice 2. Mal. – náves, Hvězda	1. oprava po kanalizaci – Ekostavby Dotační tituly Vlastní prostředky /fin.pož. budou upřesněny/	2.Vlastní prostředky, případně dotační tituly, na Hvězdě po opravě silnice			
Vybudování oplocení dětského hřiště a areálu OÚ v Malíkovcích	z vlastních prostředků				
Víceúčelová hřiště			Dle dotačních programů		
Úprava místních komunikací a parkovacích ploch			Dotace + vlastní investice		
Výměna pouličního osvětlení	Postupná výměna jednotlivých svítidel dle financí				

6. Kontrola plnění akcí

Kontrola plnění vytyčených cílů a akcí vždy na jednání zastupitelstva obce

V roce 2016 byla zahájena a současně i dokončena realizace stavby kanalizace v části obce Hvězda. Ke konci roku 2016 se počítá s připojením cca 50 domácností na kanalizaci, což bude rovněž cca 156 občanů.

V červenci roku 2016 byla uhrazena 2. splátka za vybudování bezdrátového rozhlasu v obou částech obce.

Rekonstrukce objektu budovy bývalého obchodu nebyla zahájena. Z MMR obec obdržela dotaci na vybudování dvou pečovatelských bytů v celkové výši 1,2 mil. Kč, bylo vyhlášeno výběrové řízení na realizaci stavby / I.a II. Etapa/. Nejnižší nabídka ve výběrovém řízení přesáhla částku 6 mil. Kč. Tato částka byla pro obec příliš vysoká, od realizace bylo v roce 2016 odstoupeno. Bylo rozhodnuto o provedení pouze I. etapy projektu, II. etapa bude prováděna až v dalších letech a tím i bude žádáno na udělení dotace pro 2 pečovatelské byty. Realizace vybudování pečovatelských bytů je podmíněna poskytnutím dotace v dalších letech. V budově bývalého obchodu budou zahájeny přípravné – bourací práce nutné k provedení rekonstrukce na kterou bude znovu vyhlášeno výběrové řízení dle zákona o VZ.

Během výkopových prací při budování kanalizace došlo k porušení dešťové kanalizace v části obce Hvězda, což bylo nutno řešit souběžně a zrekonstruovat i část dešťové kanalizace.

7. Závěr

Vždy k závěru roku je nutné provedení aktualizace a vyhodnocení splněných bodů zastupitelstvem obce.